



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxXIII. évfolyam 50. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2023. december 15., péntek

## A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ állás-hirdetése

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ **családsegítő** munkakör betöltésére pályázatot hirdet. A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: az ágazati jogszabály (1997. XXXI. tv. és 15/1998. NM rendelet) szerint meghatározott gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése. Az állás: teljes munkaidős, (heti 40 óra) határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszony. Pályázati feltétel: főiskola, 1/2000. (I. 7.) SzCsM és 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet alapján, magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá Gyvt. 10/A. §-ban foglalt kizáró ok ne álljon fenn. Az il-

letmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A pályázatról bővebb információ a [www.kozigallas.gov.hu](http://www.kozigallas.gov.hu) internetes oldalon olvasható. A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.).

Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 53-4/2023. Valamint a munkakör megnevezését: **családsegítő**. Benyújtandó iratok: szakmai életrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló irat másolata. A pályázat benyújtásának határideje: 2024. január 19. A pályázat elbírálásának határideje: 2024. január 29.

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ **esetmenedzser** munkakör betöltésére pályázatot hirdet. A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: az ágazati jogszabály (1993. évi III. és 1997. XXXI. tv., 1/2000. SzCsM és 15/1998. évi NM rendelet) szerint meghatározott családsegítői, gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése.

Az állás: teljes munkaidős, határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony. Pályázati feltétel: főiskola, 1/2000. (I. 7.) SzCsM és 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet alapján, magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá Gyvt. 10/A. §-ban foglalt kizáró ok ne álljon fenn. Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. A pályázatról bővebb információ a [www.kozigallas.gov.hu](http://www.kozigallas.gov.hu) internetes oldalon olvasható. A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.).

Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 53-5/2023. Valamint a munkakör megnevezését: **esetmenedzser**. Benyújtandó iratok: szakmai életrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló iratok másolata. A pályázat benyújtásának határideje: 2024. január 19. A pályázat elbírálásának határideje: 2024. január 29.

Sás Ildikó KHSZK igazgató

## Tájékoztató Igazgatási Szünetről

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Sarkadi Polgármesteri Hivatalban 2023. december 18-tól 2024. január 5-ig igazgatási szünet lesz! Első munkanap 2024. január 8.

Az igazgatási szünet ideje alatt az alábbi napokon és időpontokban lesz ügyfélfogadás:

- 2023. december 20. (szerda) 8.00-12.00
- 2023. december 22. (péntek) 8.00-12.00
- 2023. december 27. (szerda) 8.00-12.00
- 2023. december 29. (péntek) 8.00-12.00
- 2024. január 3. (szerda) 8.00-12.00
- 2024. január 5. (péntek) 8.00-12.00

Dr. Pintér Magdolna jegyző

## Képviselő-testületi ülés a közeledő karácsony jegyében

A közeledő karácsony minden esztendőben nagyon fontos városunk életében. Az ünnepi díszkivilágítás bekapcsolásával már advent első vasárnapján ünneplőbe öltözött Sarkad, miközben a karácsony, a keresztény világ legnagyobb ünnepének várása mindenki életét meghatározza ezekben a napokban.

Nem meglepő, hogy az önkormányzat mindennapjait is meghatározza decemberben ez a várakozás és az ünnepre történő ráhangolódás. A karácsony hangulata hatotta át a képviselő-testület decemberi rendes munkakülését is 2023. december 13-án, szerdán, mely a korábbi évek hagyományaihoz igazodva adventi gyertyagyújtással kezdődött.

A polgármesteri hivatal ünnepelőbe öltöztetett nagyertermében az ismert, 20. századi magyar író, Fekete István egyik karácsonyi novellája mentén hangolódott az ünnepekre a népes közön-



Koncz Zsolt lelkész szolgálata

ség. Majd Koncz Zsolt és Nagy Mónika református lelkészek szolgálata következett, akik beszédüket követően az adventi koszorú gyertyáit is meggyújtották. Az ün-

nepségen egy szép hagyomány folytatódott tovább, amikor a város képviselő-testületének valamennyi tagja, a polgármester, az alpolgármester és minden sarkadi

önkormányzati képviselő saját jövedelméből ajándékozott meg egy rászoruló, de az ajándékokra méltó, nehéz sorsú sarkadi családot.

-mk



Nagy Mónika lelkész gyújtja meg az adventi koszorú gyertyáit



Az ünnepi percek után a képviselő-testület rendes munkaküléssel zárta a 2023-as évet



Csepreghy Máttyás városmenedzser Fekete István írását olvasta fel



Ajándékozók és ajándékozottak

## Hatvankettedik alkalommal nyitotta meg kapuit a Kossuth utcai Iskolagaléria



A mikrofonnál Pappné Szabó Erzsébet

December 1-én, immár a 62. alkalommal nyitotta meg kapuit a Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai székhelyintézményében működő Iskolagaléria. Az Ilyés Imre tanár úr, dr. Kesztyűs Ferenc képzőművész és barátai által megálmodott kiállítás sorozat megálmodott kiállítás sorozat 1983-ban indult, azóta pedig meghatározó rendezvénye évről-évre tavasszal és ősszel a sarkadi kulturális életnek.

A programot Pappné Szabó Erzsébet intézményvezető asszony köszöntője indította a Kossuth utcai intézmény kamaratermében, ami tökéletesen funkcionál modern közösségi térként is. A galéria megnyitóján, a városvezetés nevében dr. Mokán István polgármester mondott köszöntőt, illetve közreműködtek az intézmény tehet-

séges diákjai és tanárai is.

A 62. Iskolagaléria tárlatában Arató Ilona, Kiss Györgyi és Ungváriné Spiegel Julianna alkotásait tekinthetik meg az érdeklődők.

A kiállítókról megtudhattuk, hogy Arató Ilona nyugdíjas, napjainkban Gyulaváriban él. Gyermekkora óta hobbija a rajzolás, festés, melyet hosszabb megszakításokkal, már 20 éve művel. Az elmúlt 20 évben többször volt nyári festőtáborokban, ahol művésztanár irányításával tanulta a festés technikáját. 2009-ben és 2011-ben a Magyar Amatőr Artium képzőművészeti tárlatára is bejutott, olaj és akril képeket fest.

Kiss Györgyi az 1990-es évek eleje óta foglalkozik aktívan a képzőművészetekkel. A 90-es évek elején a

békéscsabai Ifjúsági Ház rajz szakkörén tanult. 1992-ben már közös kiállítása volt Gyulán a szintén képzőművész édesapjával (édesapja szobrászművész): „Apa és leánya I.” kiállítás. Azóta több festőművész tanítványa is volt, számos kiállításon vett részt, többen édesapjával közösen, illetve a Pannónia Filmstúdió animációs film rajzoló tanfolyamát is elvégezte. 2021. októberében alapította a Kiss Art Design Kft-t, melynek ügyvezető tulajdonosa. 2022 óta tagja az OKIT-nak, az Országos Képző és Iparművészeti Társaságnak.

Ungváriné Spiegel Julianna 1952. decemberében született Sarkadon. Már kisgyermek korában, ha papír került a kezébe, nem maradt fehéren. Szeretett rajzolni, érdekelt a forma, a színanyagolható volt. Mindig azt



Az adventi koszorú első gyertyáját dr. Mokán István gyújtotta meg, a székeken a kiállító művésznők ülnek



álmodta, hogy régész lesz, és, a föld mélyéből kifogat, tárgyakat gyógyít. Ehhez képest pedagógus lett. A Szarvasi Ovónőképző Főiskola elvégzése után hazakerülve hivatása mellett beiratkozott a Koszta Rozália festőművész által vezetett alkotókörbe. Itt ismerte meg társát, akivel férjhez ment, s haláláig együtt alkotott. Férjhezmenetele után a Kötegyáni Általános Iskolában tanított. Közben elvégezte a Jászberényi Tanítóképzőt is. Sokat jelentett, hiszen a rajz kiemelt tárgyként része lett az életének. Férje révén sokat foglalkozhatott a festéssel, faszobrászattal. Eljutott a hazai művésztelepeken kívül Erdélybe, Ausztriába, Szlovákiába is, ahol módjában állt kiállítani is a munkáit, így sok helyen megtalálhatók faszobrai, festményei.

A 62. Iskolagaléria tárlata 2023. december 18-ig tekinthető meg a Kossuth utcai általános iskola nyitvatartási idejében, hétköznapokon reggel 08.00 és délután 18.00 óra között.

*Adventi Koncert*

**MOLNÁR ÁGNES & Mészáros Tamás**

*Ránk talál*

2023. december 17.  
du. 15 óra

Sarkad-Belvárosi Református Templom

Az előadás után Szeretetvendégségre várjuk testvéreinket

A belépés ingyenes!

## Ajándék átadás a Vasút Utcai Idősek Klubjában

A KHSzk Vasút Utcai Idősek Klubja által meghirdetett nyerevényjáték november havi győztese: **B. Kovács János klubtagunk** lett.

Jani bácsi szinte napi rendszerességgel látogatja közösségünket, érdeklődve vesz részt programjainkon, már több mint egy évtizede, hisz a klub megalakulásának kezdete óta velünk van-így méltán érdemelte ki a legaktívabb klubtag címet. Egyébként nemcsak a leg-hosszabb ideje hozzánk járó, hanem a legidősebb klubtagunk is, hiszen éppen Karácsony Szent Estéjén tölti be 98. életévét! Jani bácsinak tiszta szívből gratulálunk, kívánunk neki még sok-sok évig jó egészséget, boldog, örömteli pillanatokot, és köszönjük a klub iránti hűségét és odaadását! Szorgalma jutalmaként Sás Ildikó igazgatótól vehetett át egy praktikus vízfóralt, mely találó ajándék számára, hiszen nagy teázó, főként a hideg téli napokban.



## VÉRADÁS SARKADON!

Időpont: 2023. DECEMBER 27. (SZERDA), 09.00 – 12.00 ÓRA KÖZÖTT  
Helyszín: Vasút utcai Községi Ház Sarkad, Vasút u. 16.  
Véradásra hozza magával személyi igazolványát, táj- és lakcímkártyáját  
**A VÉRADÁSÉRT GYULAI FÜRDŐBELEPŐT ADUNK!**

## „Játszótársam, mondd, akarsz -e lenni?”

Gárdonyi - 160



A gyerekek nagy örömeire a hagyományokhoz híven került megrendezésre 2023. november 24-én a „Játszótársam, mondd, akarsz -e lenni?” című irodalmi vetélkedő. Az idei tanév témájaként Gárdonyi Géza életútját és műveit választottuk, tisztelegve ezzel a nagy író 160. születésnapja előtt.

A verseny a kiírás szerint most is két fordulóból állt. Az első fordulóban próbára tettük a gyerekek keresgélési tudományát az interneten: az íróval kapcsolatos személyeket, érdekességeket, emlékműveket és az „Egri csillagok” című film forgatásával kapcsolatos ismereteket kellett felkutatniuk. Kreatív fel-

adatként még egy társasjátékot is készíteniük kellett az íróval kapcsolatban. A gyerekek nagy érdeklődést mutattak a téma iránt, nagyon ötletes játékok születtek, amivel a későbbiek folyamán is tudnak majd játszani.

Tizennyolc három fős csapat nevezett be a vetélkedőre a hetedik és a nyolcadikos korosztályból Sarkad kerületéről, Kötegyánból és Sarkadról. A második fordulóra a legjobb tizenhárom csapatot hívtuk meg. A döntő a Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai székhelyintézményében került megrendezésre. Izgalmas feladatok vártak a gyerekekre: képkeresés, titkos-

írás, ügyességi versenyek, betű-és képrejtvények, zenei feladványok stb.

A jó hangulatú délután a következő eredményt hozta: I. hely: Trió - Sarkad, Kossuth utca (Palkó Elena Emília, Kurucz Éva Nina, Rácz Ketrin), II. hely: Várvédőnők - Sarkad, Gyulai út (Rajki-Tóth Lili Ágnes, Gombai Hanna, Gócsa Kiara), III. hely: 5 forintosok - Sarkad, Gyulai út (Nagy Attila, Málk Kornél, Balogh Bálint).

Köszönjük a zsűri munkáját, hiszen évek óta szívesen

javítják a feladatokat. Megköszönjük támogatóinknak, hogy hozzájárultak a vetélkedő megrendezéséhez: dr. Mokán István polgármester úrnak, Döröné Erdei Mónikának és Dóro Attilának, Varga Pálnak és Vargáné Oláh Krisztinának, a Gyulai Tanterületi Központnak, valamint az iskolánk vezetésének. Köszönet illeti a humán munkaközösség tagjait is, akik töretlen lelkesedéssel készültek a feladatokkal.

**Diószeginé Képiró Ildikó mk. vezető**



## A GSzC Ady Endre - Bay Zoltán Technikum, Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium hírei

A Gyulai Szakképzési Centrum Ady Endre – Bay Zoltán Technikum, Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium életében igen mozgalmasra sikeredett az őszi időszak. A hosszú nyári nyúló enyhe idő lehetőséget kínált a kollégium lakóinak, hogy ezt kihasználva az iskola udvarán kellemes és hasznos szabadidős programokat szervezzenek: grillezést, szalonnasütést, amely mindemellett az ismerkedést, az új kollégisták beilleszkedését is szolgálta.



Szeptember végén 10 diákunk és 2 oktatónk indult el a csehországi Brno-ba egy 3 hetes Erasmus mobilitás keretében. Informatikus tanulóink bepillantást nyerhettek szakmájuk munkahelyi világába, fejleszthették angol nyelv tudásukat, ugyanakkor számos kulturális programon is részt vehettek a partner szervezet jóvoltából.



Az őszi szünet előtt Halloween-napot tartottunk, amikor is lehetőség volt jelmez öltetni, az osztályok tököket faragtak és napközben a Diákönkormányzat által megvalósított szabadulószerződést próbálhatták ki.

Október elején kezdetét vette a beiskolázási, pályaválasztási időszak, amelynek keretén belül iskolánk képviseltette magát a Békéscsabai Pályaválasztási Vásáron. Oktatóink, Balogh Endre, Hadi Imre és Kissné Seres Mónika diákjaink segítségével igyekeztek bemutatni iskolánkat, hagyományainkat, a kollégiumot és a nálunk megszerezhető szakmákat. Így lehetőség nyílt LEGO robot bemutatásra, valamint a standon felállított „kispostán” leveleket címezni, bélyeget ragasztani, pénzsámláló géppel dolgozni. Sikeres rendezvényt tudhatunk magunk mögött, bízunk benne, hogy jövőre is találkozhatunk érdeklődő diákokkal, szülőikkel, pedagógusokkal.

Október végén Sebestény Mihályné kolléganő vett részt a Budapesten megrendezett jubileumi „Boldog iskola” ünnepségen, ahol átvehette a „Boldog iskola” címet a 2023/2024-es tanévre vonatkozóan. A program célja, hogy a tanulók személyes és lelki egészségének táplálásával, fejlesztésével hozzájáruljon a pozitív életpéldák kialakításához. A tanév során a diákjaink osztályfőnökei és más órák, programok keretén belül fognak találkozni a pozitív pedagógia elemeivel.



November 13-án rendeztük meg az immár hagyományosá váló „Merre tovább?” elnevezésű nyílt napunkat, ahol a Sarkadi Általános Iskola 8. osztályos tanulóit és pedagógusait láttuk vendégül. A diákok két, általuk választott bemutató órán vehettek részt, amely során bepillantást nyerhettek a nálunk folyó munkába. Az óralátogatások mellett lehetőség nyílt az iskolát is jobban feltérképezni, az iskolatúra segítségével. A napot a tornateremben kialakított szabadidős állomásokon való részvétellel zártuk, ahol az általános iskolások kézműveskedhettek, íjászodhattak, valamint az elkészült LEGO robottal teljesíthették a felállított akadálypályát.



Igen tartalmas napot zártunk, örülünk, hogy szép számmal részt vettek rendezvényünkön a sarkadi, pályaválasztás előtt álló általános iskolások. Köszönjük a pedagógusok és az iskolavezetés együttműködését is, amely nélkül a program nem valósulhatott volna meg.



November utolsó hetében iskolánk egyik névadójára, Ady Endrere emlékeztünk. Ezen a héten minden napra jutott egy kis szabadidős program, amelyet diákjaink szerveztek. Volt szkanderbajnokság, zenei kvíz, sminkverseny, röplabda mérkőzések, versfelolvasó délután Ady-versekből. A csütörtöki napot mézkóstolással kezdtük, majd következett a kilencedikes gólyák avatása, akik a vicces feladatok teljesítése után elmondhatják, hogy immár iskolánk teljes jogú tagjai lettek. A nap egy több állomásos csapatversennyel zárult. Pénteken pedig, a hét zárásaként az osztályok képviselői egy-egy szál virággal emlékeztek az iskola épülete előtt álló Ady-szobornál. Ezúton is köszönjük a Sarkadi Középiskoláért Alapítvány támogatását.



Kedves látogatók!

A Művelődési Központ és a Városi Könyvtár  
2023. december 22-től 2024. január 7-ig  
ZÁRVA tart.

Nyitás: 2024. január 8. /hétfő/

Minden kedves látogatóknak békés, boldog,  
meghitt ünnepeket kívánunk!

## A nyereményjáték tovább folytatódik!

A KHSzK Vasút Utcai Idősek Klubjában meghirdetett nyereményjátékunk, melyet a régebbi és az újonnan csatlakozó tagjaink számára hirdettünk meg, továbbra is folytatódik! Ajándékcsomaggal jutalmazzuk a december hónapban is azokat a klubtagjainkat, akik a legaktívabban vesznek részt programjainkon, valamint előadásainkon. Az új tagokat toborzók közül is sorsolunk, így kérjük, csalogassák ismerőseiket is közösségünkbe!

December hónapban is érdekes, tartalmas programokkal várjuk önöket a Vasút utca 11.sz. alatt: **december 21-én, 10.00 órai kezdettel Közös Karácsonyi Ünnepe.**

Szeretettel várjuk a régebbi és újonnan csatlakozni kívánó klubtagjainkat!

Érdeklődni: a 06-66-271-083-as telefonszámon, vagy a Gondozói Szolgálatnál, Sarkad, Vasút u. 11. alatt.

## Tájékoztató a Sarkadi Kistérségi Járóbeteg-Szakellátó Központ ünnepi nyitvatartásáról

Ezúton szeretnénk tájékoztatni Önöket a Sarkadi Kistérségi Járóbeteg-Szakellátó Központ 2023. év végi, 2024. év eleji nyitvatartásáról!

Intézményünk **2023. december 22-ig normál nyitvatartási időben** várja az intézmény látogatóit.

2023. december 23. - 2024. január 1. között az intézményünk zárva tart!

**2024. január 2-ától normál nyitvatartási időben** várjuk az intézmény látogatóit.

Aldott karácsonyi ünnepeket és sikereket, örömeiket gazdag új esztendő kíván a Sarkadi Kistérségi Járóbeteg-Szakellátó Központ és Egészségfejlesztési Iroda minden dolgozója!

## Ünnepi istentisztelet a Sarkad-Újteleki Református Egyházközségben 2023. karácsonyan

**December 22. péntek** 17:00 óra – Bibliaóra és bűnbánati alkalom

**December 24. vasárnap** 15:00 óra – Advent 4. vasárnapja és szentesti istentisztelet a gyermekek szolgálatával

**December 25. hétfő** 10:00 óra – Karácsony első napja, úrvacsorás istentisztelet

**December 26. kedd** 10:00 óra – Karácsony második napja, ünnepi istentisztelet

**December 31. vasárnap** 10:00 óra – Óévszáró istentisztelet és visszatekintés a 2023. évre

**Január 1. hétfő** 10:00 – Újévi istentisztelet

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2023. december hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2023. december

|           | Háziorvos, rendelés helye:                 | Telefon:         |
|-----------|--|------------------|
| 18 hétfő  | Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.            | 06-66-375-820    |
| 19 kedd   | Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.     | 06-66-272-820    |
| 20 szerda | III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5. | 06-30-736-497    |
| 21 csüt.  | Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.           | 06-66-270-259    |
| 22 péntek | Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.         | 06-66-270-141    |
| 25 hétfő  | Karácsony 1.nap                            | Munkaszüneti nap |
| 26 kedd   | Karácsony 2.nap                            | Munkaszüneti nap |
| 27 szerda | Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.             | 06-66-375-985    |
| 28 csüt.  | Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.            | 06-66-375-820    |
| 29 péntek | Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.     | 06-66-272-820    |

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 08.00 óráig, illetve 14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

## Tölgy tűzifa árusítás

Bruttó 46.820 Ft  
erdei köbméter áron



A Sarkadi Városgazdálkodási Iroda 2023. március hónapban letermelt tölgy tűzifát kínál eladásra

**bruttó 46.820 Ft / erdei köbméter áron, Sarkadon történő kiszállítással!**

Érdeklődni lehet a Sarkadi Városgazdálkodási Iroda telephelyén (5720 Sarkad, Sarkadkeresztúri út 0619/1 hrsz) vagy a 06-66-375-016-os telefonszámon, munkanapokon 08.00 és 12.00 óra között!

## A sarkadi gyógyszertárak hétfői nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

December 23-24-25-26.  
Mimóza gyógyszertár  
(Sarkad, Gyulai út 8/a Tel.:66/271-317)



## Kedves Nyugdíjas Társak!

Értesítés

Értesítünk Benneteket, hogy 2023. évben az utolsó találkozásunk december 9-én a karácsonyi ünnepségen volt. 2024. évben első próbanapunk (tánc, ének) január 15. (hétfő) 13.00 óra, első fogadóóránk január 17-én 10.00 óráig lesz. A közbenső időszakban telefonon, vagy interneten tudjuk értesíteni egymást.

Ezúton szeretnénk minden nyugdíjas társnak Istentől megáldott, békés karácsonyi ünnepeket és Boldog Új Évet, erőt, egészséget, családi boldogságot kívánni a vezetőség nevében.

Perei Károlyné elnök



## Biztonságos karácsony

### Online vásárlási tippek

**MEGBÍZHATÓ WEBÁRUHÁZAK**  
ELLENŐRIZZE AZ OLDALT MIELŐTT VÁSÁROLNA! KERESSEN RÁ A VÉLEMÉNYEKRE, ÉRTÉKELÉSEKRE! KERÜLJE AZ ISMERETLEN OLDALAKAT! A CSALÓK SOKFÉLE HAMIS WEBÁRUHÁZAT ÜZEMELTETNEK!

**NEM MINDEN ARANY...**  
LEGYEN GYANÚS HA EGY WEBÁRUHÁZ EXTRÉM OLCSON ÁRULJA A TERMÉKEKET! HA 90%-OS AKCIÓT LÁT, TEGYE FEL A KÉRDÉSEKET! AZ ILYEN OLDALAKAT ELLENŐRIZZE LE!

**HAMIS TERMÉKEK**  
KERÜLJE A HAMISÍTVÁNYOKAT, REPLIKÁKAT! AZ EREDETI TERMÉKHEZ KÉPEST TÖREDÉK ÁRON KÍNÁLT HAMIS CUCCOK MINŐSÉGE IS ALACSONY! AZ ILYEN AJÁNDÉK CSAK CSALÓDÁST OKOZHAT!

**HASZNÁLT CUCCOK**  
HA ADOK-VESZÉK OLDALRÓL, VAGY KÖZÖSSÉGI PLATFORMON MAGÁNSZEMÉLYTŐL VÁSÁROL, LEGYEN MINDIG ÓVATOS! EZ A CSALÓK EGYIK KEDVENC TEREPE!

**FIZETÉS**  
SOHA NE FIZESSEN ELŐRE! MAGÁNSZEMÉLYNEK BANKKÁRTYA VAGY BANKSZÁMLA ADATOKAT NE ADJON MEG! KÁRTYÁS FIZETÉS ESETÉN KÖRÜLTEKINTŐEN JÁRJON EL A KÉTFAKTOROS AZONOSÍTÁSKOR!

**LEGYEN ÓVATOS!**  
MIELŐTT KATTINTANA GONDOLJA ÁT, HOGY MINDENT MEGTETT-E A BIZTONSÁGOS VÁSÁRLÁS ÉRDEKÉBEN!



# AKCIÓ!

## Vásároljon vágósertést az önkormányzattól!

Sarkad Város Önkormányzata a Startmunka Mintaprogram mezőgazdasági programjának keretében folytatja a vágósertés értékesítést

# 1.050 FT/KG

Mérlegelés a helyszínen, fizetés készpénzben a helyszínen



Érdeklődni munkaidőben, az önkormányzat Vasút utcai telephelyén (5720 Sarkad, Vasút utca 72.) vagy a 06-66-271-825-ös telefonszámon.

## Bérelhető iroda, szerelőszarnok, raktárhelyiségek és parkoló, rakodó, tároló terület

Sarkad Város Önkormányzat Városgazdálkodási Irodája a tulajdonában lévő 5720 Sarkad, külterület 0619/1 hrsz.-ú (Sarkadkeresztúri út) telephely területén az alábbi helyiségeket, területeket bérbe kívánja adni:

**I. Helyiség**  
megnevezése: Iroda I.  
címe: 5720 Sarkad, külterület 0619/1 hrsz.-ú (Sarkadkeresztúri út)  
funkciója: iroda  
alapterülete: 13,5 m<sup>2</sup>  
építés éve: 2022.  
fizikai állapota: újszerű ivóvíz-, szennyvízhálózat: van  
elektromos hálózat: van  
földgáz hálózat: nincs  
használati melegvíz ellátás: van, közös használatú szociális blokkban  
fűtés: van, hőszivattyús klímával  
hűtés: van, hőszivattyús klímával  
telefon, hírközlés, internet: van  
parkolás: ingatlanon belüli meglévő parkolóban biztosított  
minimális bérleti díj: nettó 20.000 Ft/hó + ÁFA

**II. Helyiség**  
megnevezése: Iroda II.  
címe: 5720 Sarkad, külterület 0619/1 hrsz.-ú (Sarkadkeresztúri út)  
funkciója: iroda  
alapterülete: 13,5 m<sup>2</sup>  
építés éve: 2022.  
fizikai állapota: újszerű ivóvíz-, szennyvízhálózat: van  
elektromos hálózat: van  
földgáz hálózat: nincs  
használati melegvíz ellátás: van, közös használatú szociális blokkban  
fűtés: van, hőszivattyús klímával  
hűtés: van, hőszivattyús klímával  
telefon, hírközlés, internet: van  
parkolás: ingatlanon belüli meglévő parkolóban biztosított  
minimális bérleti díj: nettó 20.000 Ft/hó + ÁFA

**III. Helyiség**  
megnevezése: Iroda III.  
címe: 5720 Sarkad, külterület 0619/1 hrsz.-ú Sarkadkeresztúri út)  
funkciója: iroda  
alapterülete: 13,5 m<sup>2</sup>  
építés éve: 2022.  
fizikai állapota: újszerű ivóvíz-, szennyvízhálózat: van  
elektromos hálózat: van  
földgáz hálózat: nincs  
használati melegvíz ellátás: van, közös használatú szociális blokkban

A bérleti díj mértéke a KSH által megállapított ágazati éves infláció mértékével évente növekszik.  
A bérleti jelentkezések kötelező tartalmi elemei:  
- bérletre jelentkező magánszemély/gazdasági társaság neve, elérhetőségei (telefonszám, e-mail cím),  
- bérleti díj összegére vonatkozó ajánlat (Ft),  
- bérleendő helyiségben, területen folytatni kívánt tevékenység leírása,  
- bérleti jogviszony tervezett időtartama.

A bérleti jelentkezéseket zárt borítékban, a bérletre jelentkező magánszemély/gazdasági társaság nevével, aláírásával ellátva Sarkad Város Önkormányzat Városgazdálkodási Irodája telephelyén (5720 Sarkad, külterület 0619/1 hrsz.-ú - Sarkadkeresztúri út) személyesen hétköznap 7.30 és 16.00 óra között lehet benyújtani.

Amennyiben az adott helyiségre, területre több, azonos összegű bérleti díjat tartalmazó jelentkezés érkezik, úgy a végleges bérleti díj összege személyes licitálás útján kerül meghatározásra. A személyes licitálás a beérkezett bérleti jelentkezések függvényében kerül megrendezésre, melynek időpontjáról, helyszínéről a bérletre jelentkezők értesítést kapnak.

További információk az alábbi elérhetőségeken kérhetők: Varga Zoltán irodavezető, telefonszám: +36/66/375-016, e-mail: vgtitkarsag@sarkad.hu.

Sarkad Város Önkormányzat Városgazdálkodási Irodája

fűtés: van, hőszivattyús klímával  
hűtés: van, hőszivattyús klímával  
telefon, hírközlés, internet: van  
parkolás: ingatlanon belüli meglévő parkolóban biztosított  
minimális bérleti díj: nettó 20.000 Ft/hó + ÁFA

**IV. Helyiség**  
megnevezése: szerelőszarnok és raktár  
címe: 5720 Sarkad, külterület 0619/1 hrsz.-ú (Sarkadkeresztúri út)  
funkciója: szerelőszarnok és raktár  
alapterülete: 171,38 m<sup>2</sup>, ebből: szerelőszarnok: 122,67 m<sup>2</sup>, raktár I.: 3,96 m<sup>2</sup>, raktár II.: 1,5 m<sup>2</sup>, raktár III.: 1,49 m<sup>2</sup>, raktár IV.: 12,19 m<sup>2</sup>, raktár V.: 8,69 m<sup>2</sup>, raktár VI.: 12,18 m<sup>2</sup>, raktár VII.: 8,7 m<sup>2</sup>  
építés éve: 2022.  
fizikai állapota: újszerű ivóvíz-, szennyvízhálózat: van  
elektromos hálózat: van  
földgáz hálózat: nincs  
használati melegvíz ellátás: van, közös használatú szociális blokkban  
fűtés: nincs  
hűtés: nincs  
telefon, hírközlés, internet: van  
parkolás: ingatlanon belüli meglévő parkolóban biztosított  
minimális bérleti díj: nettó 146.000 Ft/hó + ÁFA

**V. Terület**  
megnevezése: parkoló, rakodó, tároló terület  
címe: 5720 Sarkad, külterület 0619/1 hrsz.-ú (Sarkadkeresztúri út)  
funkciója: parkoló, rakodó, tároló terület  
alapterülete: 2175 m<sup>2</sup>  
építés éve: 2022.  
fizikai állapota: újszerű ivóvíz-, szennyvízhálózat: van az ingatlanon  
elektromos hálózat: van az ingatlanon  
földgáz hálózat: nincs  
használati melegvíz ellátás: van az ingatlanon  
telefon, hírközlés, internet: van az ingatlanon  
minimális bérleti díj: nettó 66 Ft/m<sup>2</sup>/hó + ÁFA

## MŰSZAKI VIZSGÁLOÁLLOMÁS NYÍLT



Székelyünkön az alábbi szolgáltatásokkal állunk személy- és haszongépjárműveket üzemeltető ügyfeleink rendelkezésére:

- járművek időszakos műszaki vizsgálata,
- eredetiségvizsgálat,
- emelőgép felülvizsgálat,
- tachográf illesztés,
- Eberspächer állófűtés beépítés és javítás.

Nyitvatartás (munkanapokon) hétfőtől péntekig 8:00-16:00 óra között.

Telefon: +36 70 523 0204

E-mail: muszakivizsga@futizokft.hu

Cím: Futizó Kft. 5700 Gyula, Sióret tanya 40/C. (A 44-es úttal párhuzamos szervízút, a Go-kart pálya szomszédságában.)

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig  
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

### EGYÉB

Hízót, malacot, kacsát, kisteherautót, traktort, pótkocsit, targoncát, autót, motort, utánfutót, lakókocsit vásárolok üzembételezőként is! T:0670/341-2495

Gyökerez lucfenyő eladó Ady Endre 35. 06/30/483-3260

### SZOLGÁLTATÁS

Víz-gáz-fűtés szerelés 06/30/219-8542

Fenyőfa eladó kis és nagy tételben 06/20/205-8315

Tűzifa száraz eladó akác, szürkenyár helyben kiszállítással 5m<sup>3</sup> felett. Erd.:06/30/431-0546 15-től 18 óráig

### GÉPJÁRMŰ

Személyautókat, motorreklárokat, MZ-t, Simsont, Jawat hiányosan is, utánfutót, csónakokat vásárolok. T:06/20/572-5142

### PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

December 15. Péntek

Valér, Detre

December 16. Szombat

Etelka, Aletta, Adelaída

December 17. Vasárnap

Lázár, Olimpia

December 18. Hétfő

Augusta, Gracián

December 19. Kedd

Viola, Anasztáz

December 20. Szerda

Teofil, Liberátusz

December 21. Csütörtök

Tamás, Péter

December 22. Péntek

Zénó, Flórián

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban munkanapokonnapokon 8.00.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu  
Telefon: 30/099-2647



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374

## Fogadóóra szünetelése

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesület értesíti a tagtársakat, hogy 2023.12.07-től a fogadóóra szünetel.  
2024. évben az első fogadóóra időpontja január 17., de 9.00 óra.



Helyszín: Városi Képtár, Kossuth utca 7.

Mindenkinek kívánunk felhőtlen ünnepi készülődést, kellemes Karácsonyi Ünnepeket, és Boldog Új Évet!

Vezetőség